



Durchmesser der Versorgungsleitungen.

FUNKTIONELLE EIGENSCHAFTEN
Produkt zur Verwendung im Innen- und/oder Außenbereich.

BETRIEBSHINWEISE / WARTUNG
Die Wartung bei abgeschalteter Energieversorgung durchführen. Das Produkt nicht bedecken. Das Produkt kann sich aufheizen. Die Leuchtquelle erwärmt sich stark. Den Austausch der Leuchtquelle nach dem Erkalten des Produkts durchführen: s. Zeichnung mit der Verwendung des Produkts oder mit zerbrochenen Schutzscheibe ist unzulässig. Die Konstruktion des Produkts garantiert keine Widerstandsfähigkeit gegen spezielle Umgebungsbedingungen, z.B. aufgrund der Anwesenheit von Enteisungsmitteln, salzhaltiger Atmosphäre.

ERLÄUTERUNGEN ZU DEN VERWENDETEN MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN
P1: Nennspannung, Frequenz.
P2: Maximale Leistung der Leuchtquelle.
P3: Lampensockel / Leuchte.
P4: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der EU-Richtlinien.

P10: Leuchte, bei der man selbst abgeschirmte Halogenlampen verwenden kann, oder solche, die eine eigene Abschirmung haben.

P7: Klasse I Produkt, bei dem als Schutz vor elektrischem Schlag außer der Grundisolation auch zusätzliche Sicherheitsvorkehrungen in Form eines zusätzlichen Schutzkreises dienen, an den man die Schutzleitung der stationären Versorgungsanlage anschließen.

P8: Verwendung im Innen- und Außenbereich.

P9: Das Symbol bezeichnet den Mindestabstand, den die Leuchte (deren Lichtquelle) von den beleuchteten Orten und Objekten haben muss.

P10: Leuchte, bei der man selbst abgeschirmte Halogenlampen verwenden kann, oder solche, die eine eigene Abschirmung haben.

P11: Gesplitterte oder zerbrochene Teile (Lampenschirm, Abschirmung, Schutzscheibe) müssen sofort ersetzt werden.

P12: Umgebungs Temperaturbereich, dem das Produkt ausgesetzt werden kann.

Umweltverträglich
Auf Sauberkeit und die Umwelt achten. Wir empfehlen die Trennung der Verpackungsmaterialien.

P13: Diese Kennzeichnung weist auf die Notwendigkeit hin, gebrauchte elektrische und elektronische Geräte selektiv zu sammeln. Solche gekennzeichneten Produkte dürfen nicht zusammen mit normalem Müll entsorgt werden. Bei Zuwiderhandlung droht eine Geldstrafe. Diese Produkte können schädlich für die Umwelt und die menschliche Gesundheit sein und erfordern eine spezielle Form der Umwandlung / der Rückgewinnung / des Recyclings / der Unschädlichmachung. Informationen zu diesem Verfahren erteilen die lokalen Behörden oder die Verkäufer dieser Produkte. Gebrauchte Produkte können auch an den Verkäufer zurückgegeben werden, wenn die Zahl der alten die der neu gekauften nicht übersteigt. Die o.g. Prinzipien betreffen das Gebiet der EU. Im Falle anderer Länder sind die rechtlichen Bestimmungen des jeweiligen Landes anzuwenden. Wir empfehlen, den Händler unseres Produkts im jeweiligen Gebiet zu kontaktieren.

ANMERKUNGEN / HINWEISE
Die Nichtbeachtung der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise kann u.a. zu Bränden, Verbrennungen, Stromschlägen, physischen Verletzungen und anderen materiellen und immateriellen Schäden führen. Zusätzliche Informationen zu den Produkten der Marke Kanlux sind auf der Seite www.kanlux.com erhältlich. Kanlux S.A. haftet nicht für Schäden, die aus dem Nichtbeachten der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise resultieren.

FR
DESTINATION / APPLICATION
Produit destiné à l'utilisation dans les ménages et aux destinations générales.

INSTALLATION
Modifications techniques réservées. Avant de commencer l'installation lisez le mode d'emploi. Installation doit être effectuée par une personne possédant les certificats d'aptitude convenables. Toutes les opérations doivent être effectuées avec la tension branchée. Il faut rester très prudent. Le produit possède contact / borne de protection. Manque de raccordement du câble de protection entraîne le risque de commotion électrique. Schéma de l'installation: voir les illustrations bloc [A]. Avant la première mise en marche il faut s'assurer si le fixation mécanique est correct ainsi que la connection électrique. Produit peut être branché au réseau d'alimentation qui est conforme aux standards de qualité électrique définis par la loi. Utiliser les diamètres des câbles d'alimentation bien assortis.

CARACTERISTIQUES FONCTIONNELLES
Utiliser le produit à l'intérieur et/ou à l'extérieur des locaux.

RECOMMANDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE
Maintenance doit être effectuée avec l'alimentation débranchée. Ne pas couvrir le produit. Produit peut se réchauffer jusqu'à la température élevée. Source de produit se chauffe jusqu'à la température élevée. Faire changer la source de lumière après avoir éteint le produit: voir les images. Il est interdit d'utiliser le produit sans le vitre ou électrique isolant. Monter et débrancher le produit en utilisant les instructions de résistance aux conditions de l'environnement particulières p. ex. pour des raisons de la présence des produits de décongélation, de l'entourage salin.

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISÉS
P2: Puissance maximale de la source de lumière.
P3: Coulot / douille.
P4: Produit conforme aux Directives de l'Union Européenne (UE).

P5: Protection contre les états solides dépassant 1,0 m.
P7: 1ère classe. Produit où la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, les moyens de sécurité supplémentaires sous forme du circuit de protection supplémentaire à lequel il faut brancher le câble de protection contenant salin et/ou le produit.

P8: On peut utiliser à l'intérieur et à l'extérieur des locaux.
P9: Symbole signifie la distance minimale qui peut avoir lieu entre le luminaire (sa source de lumière) et les endroits et les objets qu'il éclaire.

P10: Luminaire à lequel on peut utiliser les lampes à incandescence halogène autoténuées ou possédant son écran.
P11: Il faut immédiatement échanger le globe, l'écran, la vitre de protection cassé ou endommagé.

P12: Etendue de la température de l'environnement à laquelle peut être exposé le produit.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
Gardez la propriété et protégez l'environnement. La ségrégation des déchets d'emballage est recommandée.

P3: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits usés, les déchets ordinaires, les déchets dangereux, les produits chimiques et autres déchets matériels et immatériels. Les informations supplémentaires concernant les produits de la marque Kanlux sont accessibles sur le site: www.kanlux.com

Kanlux S.A. n'encourt pas de responsabilité pour les dommages résultant de la non observation du présent mode d'emploi.

ES
DESTINACIÓN/USO
Producto destinado a uso doméstico y de uso general.

INSTALACION
Cambios técnicos reservados. Antes de empezar la instalación lea la instrucción. La instalación debe ser realizada por una persona autorizada. Todas las tareas deben ser realizadas con la alimentación desconectada. No cubrir el producto. El producto puede ser calentado por el uso de la fuente de luz. No cubrir la fuente de luz. No utilizar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, alimentos de correcto diámetro.

DATOS DE FUNCIONAMIENTO
P2: Máxima potencia de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EXPLICACION DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS
P1: Tensión nominal, frecuencia.
P2: Potencia máxima de la fuente de luz.
P3: Tipo de lámpara / fuente de luz.
P4: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE)

RECOMENDACIONES DE EXPLOTACION / MANTENIMIENTO
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. La fuente de luz se calienta a una temperatura muy alta. Cambiar la fuente de luz al enfriarse el producto: véase los dibujos. Es inadmisibles usar el producto sin o con una pantalla de cristal cascada. La estructura del producto no garantiza su resistencia a condiciones extremas del entorno p.e. relaciones con la presencia de agentes descongelantes, atmósfera salina.

EX

saját védőburával.
P1: A repedь vagy sérült burát vagy erőtő, védőveget azonnal cserélni kell.

P2: Nemkívánatos elektrikus hómérséklet köze.

KÖRNYEZETVÉDELMI TITTEL

Ugyellen a tisztaságra és a környezetre. Javassát a csomagolás hulladék szegegőrciójáca.

P13: Ez a jel mutatja az elhasználotó elektromos és elektronikus berendezés szelektiv gűytőésének a szükségességét. Így megjelölt termékek a bírásg kizárásának a teljes alatt szorosan személtárolásba nem dobtathatók. Ilyen termékek károsak lehetnek a környezetre és az emberi egészségre, a feldolgozás / újrahasznosítás / kezelés / hatástalanítás különös formáját igényelik. Információca a gyűjtőhelyekre vonatkozóan a helyi hatóságotól vagy az érintett berendezés gűytőházoitól kaphatók. Az elhasználotó berendezést az eladóca is köteles átvenni az új, ugyanilyen típusú berendezés megvásárlásában történő vásárlása esetén. A fenti szabályok az Európai Unió területén érvényesek. Más ország esetén az adott ország területén hatályos jogszabályokat kell alkalmazni. Lépjén kapcsolatba a termékeink adott területén működők forgalmazójával.

TÁRSASÁG / JAVASLTATÓ

A jelen útmutató figyelelel kívül hagyásca a tűz, áramütés, égés, teljes sérülés és egyéb anyagis és nem anyagi kár veszélyeivel járhat. Utóbbati információca a Kanlux termékeiért a www.kanlux.com webloldalalon kapható.

Kanlux S.A. nem vállal felelősséget a jelen útmutató figyelelel kívül hagyásának az eredményeivel.

FRNO

SCOPUL / FOLIOSIEA

Produsul destinat utilizării în gospodării și de uz general.

MONTAJUL

Modificări tehnice rezervate. Înainte de a trece pentru instalarea citește instrucțiunile. Persoană de instalare ar trebui să fie cu autoritatea completată. Orice acțiune face înlocuirea sau repararea trebuie făcută astfel încât produsul să rămână în condiții de mediu de protecție. Lipsa de conexiune conductorului de protecție este periculoasă de șoc electric. Diagrama de instalare a se vedea ilustrații bloc [A]. Înainte de prima utilizare, asigură-vă că o conexiune bună de montare mecanică și electrică. Produsul poate fi conectat la rețea, care să corespundă standardelor de calitate definite de legislația de energie. Utilizati aiese în mod corespunzător diametrurile de cabluri de alimentare. **CHARACTERISTICE FUNCTIONALE**

Utilizati numai în interior și / sau la exterior.

RECOMANDARILE DE OPERARE / INTREȚINERE

Întreținerea se face cu alimentarea oprită. A nu se acoperă produsul. Produsul poate fi încălzi până la temperaturile ridicate. Sursa de lumină sa încălzitate la temperaturi ridicate. Schimbarea sursei de lumină poate fi efectuat după răciraea produsului: a se vedea ilustrații. Este inacceptabil pentru a utiliza produsul, fără sau cu geom de protecție crackată. Construcția produsului nu garantează rezistența la condiții de mediu specifică, de exemplu, datorită prezentei mijloacelor de dezghețare, atmosferei cu sare.

EXPLICAAREA DE MARCI ȘI SIMBOLURILE UTILIZATE

P1: Tensiunea nominală, frecvența.

P2: Puterea maximă sursele de lumină.

P3: Scoala / corpul.

P4: Produs este conform cu directivele Uniunii Europene (UE).

P5: Protecția împotriva corupției solide mai mare de 1,0 mm.

P6: Protecția împotriva spărsii de apă.

P7: Zăsa / Produsul, în care protecția împotriva șocurilor electrice îndeplinesc, în afară de izolația de bază, măsuri de securitate suplimentare sub formă de circuit de protecție suplimentar care trebuie sa fie conectat cablu de protecție instalat în fixe de alimentare.

P8: Utilizati numai în interior și / sau exterior.

P9: Indică distanța minimă dintre produs și corpul de iluminat (sursă ei de lumină) de la lucrurile si obiectele de iluminat.

P10: Corpul de lumină, în care pot fi folosite becuri cu halogen protejate în sine sau cu auto-șcut.

P11: Trebuie să înlocuiți imediat fisurate sau deteriorate lentile sau ecran de protecție.

P12: Domeniul temperaturii mediului ambiant, la care poate fi expus produsul.

PROTECȚIE MEDIULUI

Ai grijă de curățenia și a mediului. Vă recomandăm segregarea de deșeurii după clasificările.

P13: Această etichetă indică necesitatea de colectare separată a deșeurilor de echipamente electrice și electronice. Producele, astfel etichetate, sub sancțiunea amenzii, nu aveți posibilitatea să aruncați la gunoi ordinar, împreună cu alte deșeurii. Aceste produse sunt de obicei ambalate în ambalaje speciale, care sunt de obicei de forme speciale de tratare / valorificare / reciclare / eliminare. Informațiile referitoare la punctele de colectare / primiri după autoritățile locale sau distribuitor de astfel de echipamente. Echipament folosit poate fi de asemenea plasat la vânzătorii, atunci când achiziționați un produs nou într-o sumă nu mai mare decât nou echipamentele electrice și electronice. Pentru mai multe informații consultați site-ul www.kanlux.com

P10: Corpul de lumină, în care pot fi folosite becuri cu halogen protejate în sine sau cu auto-șcut.

P11: Trebuie să înlocuiți imediat fisurate sau deteriorate lentile sau ecran de protecție.

P12: Domeniul temperaturii mediului ambiant, la care poate fi expus produsul.

PROTECȚIE MEDIULUI

Ai grijă de curățenia și a mediului. Vă recomandăm segregarea de deșeurii după clasificările.

P13: Această etichetă indică necesitatea de colectare separată a deșeurilor de echipamente electrice și electronice. Producele, astfel etichetate, sub sancțiunea amenzii, nu aveți posibilitatea să aruncați la gunoi ordinar, împreună cu alte deșeurii. Aceste produse sunt de obicei ambalate în ambalaje speciale, care sunt de obicei de forme speciale de tratare / valorificare / reciclare / eliminare. Informațiile referitoare la punctele de colectare / primiri după autoritățile locale sau distribuitor de astfel de echipamente. Echipament folosit poate fi de asemenea plasat la vânzătorii, atunci când achiziționați un produs nou într-o sumă nu mai mare decât nou echipamentele electrice și electronice. Pentru mai multe informații consultați site-ul www.kanlux.com

P10: Corpul de lumină, în care pot fi folosite becuri cu halogen protejate în sine sau cu auto-șcut.

P11: Trebuie să înlocuiți imediat fisurate sau deteriorate lentile sau ecran de protecție.

P12: Domeniul temperaturii mediului ambiant, la care poate fi expus produsul.

GR

ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ / ΧΡΗΣΗ

Προϊόν για οικιακή, επαγγελματική και γενική χρήση.

ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ

Διατηρείται δικαίωμα τεχνικών προσαρμογών. Πριν από τη συναρμολόγηση διαβάστε τις οδηγίες χρήσης. Τι συναρμολογήστε πρέπει να πραγματοποιήσετε ένα εξουσιοδοτημένο και εξειδικευμένο προσωπικό. Όλες οι ενέργειες πρέπει να πραγματοποιούνται με τη ορθή χρήση τοροδοοσία. Πρέπει να λάβετε τα μέτρα ειδικής προστασίας. Το προϊόν έχει προστατευτική επαφί/οψηφική. Έλλειψη σύνδεσης που προστατεύονται καλωδίου προκαλεί κίνδυνο ηλεκτροπληξίας. Χειρίζοι χωρίς κάλυψη. Σε περίπτωση κίνδυνο ή τμήμα [Α]. Πριν από την πρώτη χρήση πρέπει να επιβεβαιωθεί εάν η μηχανική συναρμολόγηση και η ηλεκτρική σύνδεση είναι εντάξει. Το προϊόν μπορεί να συνδεθεί στην τοροδοοσία που εκπληρώνει τις ποιοτικές απαιτήσεις ενέργειας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Χρησιμοποιήστε σχετικές κατάλληλες διαμετρήσεις των καλωδίων τοροδοοσίας. Προβλεπόμενες π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

ΕΠΗΡΕΑΣΕΙΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Προστατευτείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τοροδοοσία. Μην καλύψετε το σώμα με απορριπτικά υλικά ή τροποποιήστε θερμότητα. Πιθανή φωτιά μπορεί να προκαλέσει ένα ζεστό υλικό ή βερμωκόρα. Πραγματοποιήστε αντικατάσταση της πηγής φωτισμού μόνο μετά από ψύξη του προϊόντος έως τις ειδικές. Δεν επιτρέπεται χρήση προϊόντος με απομακρυσμένο τηλεχειρισμό. Κατασκευή του προϊόντος δεν ενγυλιέται αντικείμενα στις ειδικές συνθήκες τοροδοοσίας π.χ. λόγω υπέρβαρης μόνωσης αλεστούμενων περιβάλλοντος.

MK

НАМЕНА /УПОТРЕБА

Производ наменат за употреба во домаќинствата и за општа намена.

МОНТАЖА

Заширно наменат за технички промени. Пред да пристапите кон монтирањето запознајте се со инструкциијата за инсталација. Монтирањето треба да се изврши од страна на лице, кое што поседува соодветно овластување. Сите дејности треба да се одржат во склад со наредбите. Треба да се биде мисливи во вимпатување. Производот поседува контакт-штит заштита. Недостаток на вимпатување на заштитен проводник може да предизвика електричен удар. Шема за монтирање: прикажана на илустрациите блок [А]. Пред првата употреба треба да бидете сигурни во правилното механичко зацврстување и во правилното електрично поврзување. Производот не треба да се приклучи до наредбите на мрежа, која што ги исполнува стандардите за квалитет на енергијата, коишто се право одредени. Да се користат соодветно избрани дијаметри на проводниците за напојување.

ФУНКЦИОНАЛНИ ОСОБИНЕ

Производот да се употребува натре и/или надвор од просторите. ОПЕРАТИВНИ ПРЕПОРАКИ / КОНЗЕРВАЦИЈА

За време на конзервацијата да се исклучи од струја. Производот да не се покрива. Производот може да се загрева до зголемена температура. Изворот на светлина се загрева до висока температура. Замената на изворот на светлина се врши по ладење на производот: погледни ја илустрациите. Неприфатливо е користење на производот без или со оштетено заштитно прозорец. Грабдата на производот не гарантира отпорност на одредени услови во околината како на пример услови, во коишто се појавува присуството на средства за одмрзнување, сонча атмосфера.

ОБЈАСНУВАЊА ЗА УПОТРЕБЕНЕТЕ ОЗНАЧУВАЊА И СИМВОЛИ

P1: Номинален напор, фреквенција.

P2: Максимальна моќ на изворот на светлина.

P3: Дршка / Тело.

P4: Производот ги исполнува барањата на Директивите на Европската Унија (EU).

P5: Заштита од постојано тло поголеми од 1,0 mm.

P6: Заштита од прскане на вода.

P7: Класа I. Производот, при кој што, освен основната изолација заштита пред електричен удар испомнуваат и дополнителните безбедности мерки во форма на дополнително заштитно електрично коло до кој што треба да се приклучи заштитен кабел од постојаната инсталација за напојување.

P8: Може да се користи во затворен и отворен простор.

P9: Треба внимателно да ја читате инструкцијата за користење, а не само да ја има телото за осветлување (нејзиниот извор на светлина) од местото и објектите на осветлување.

P10: Тело за осветлување, во кое што може да се употребуваат халогени ѕидни или со сплвен еcran или кои што поседуваат сопствена заштита.

P11: Треба внимателно да се замени испуќниот или оштетен от абжаур или еcran, заштитното прозорец.

P12: Опсег на температурата на околината, на која што може да биде изложен производот

ЗАШТИТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА

Грвника и животната средина. Се препорачува сегрегација на отпадот од амбалажата.

P13: Ова означување укажува на безусловно селективно собирање на отпадот од електричната и електронската опрема. Така означените производи, не може да се извршат во нормално губрје заедно со друг отпад. Во спротивно ќе следи казна. Таквите производи можат да бидат штетни за животната средина и здравјето на луѓето, употребувајте специјална форма на обработка/ обновување/ рециклирање / неутрализирање. Информации во врска со местата за собирање/првем даваат локалните власти или продавачите на такви вид на уредов. Употребените уреди можат да бидат штетни за животната средина, по случај на кулување на нов производ во количина не поголема од ново купено уред од истиот вид. Овие правила важат на областа на Европската Унија. Во случај на други земји треба да се применуваат законските прописи, коишто обезбуваат во дадената држава. Препорачуваме контакт со дистрибуторот на нашиот производ на дадената област.

КОМЕНТАРИ / ПРЕДЛОЖИ

Неопитување на препораките на дадената инструкција може да доведе до на пример, настанување на пожар, изгореници, изгореници од електрична струја, физички повреди и други материјални и лични повреди и штети. Дополнителни информации за продуктите на марката Kanlux се достапни на www.kanlux.com

Kanlux S.A. не сноси одговорност за последиците, коишто произлегуваат од неопитувањето на препораките на дадената инструкција.

SI

NAVENA /УПОРАБА

Производ namenjen hišni in splošni uporabi.

MONTAJA

Tehnične spremembe pridržane. Pred montažo preberite navodila za uporabo. Montaži sme samo oseba, ki ima primerne kvalifikacije. Montažo naredite pri izključitveni napajaciji. Bodite pri montaži pazljivi. Izvor svetlobe stik/zasčitno sprog. Vse uklopne kablice morajo obstajati vsaj po vsežini šteta. Dodajne informacije glejte slike blok [A]. Pred prvotno uporabo, se morate prepričati, da je montaža napajanja pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Izvorid vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom. Uporabljajte primerne napajalne kablice, ki so v primerem pravmeru.

FUNKCIONALNI ZNAČILJA

Производ namenjen notranji ali zunanji uporabi.

NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE

Vzdrževati sme pri izključitveni e elektronske mreže. Ne smete zakrivati proizvoda. Izvorid se lahko ogreva do visokih temperatur. Izvir svetlobe se ogreva do visoke temperature. Menjavo izvira svetlobe naredite šele po ohladitvi proizvoda glejte ilustracije. Ne smete uporabljati proizvoda brez zasčitne šipke ali z razbito zasčitno šipko. Konstrukcija proizvoda ne garantira odpornosti proti posebnim okoliskim pogojem pri prisotnosti napajanja in sredstev za odmrzovanje in solne atmosfere.

OBJASNEVNE UPOREBNE TE OZNAČITVE IN SIMBOLOV

P1: Nazivna napetost, frekvenca.

P2: Maksimalna moč izvira svetlobe.

P3: Držaj / flansa.

P4: Proizvod je v skladu s pogoji direktive Evropske Unije (EU).

P5: Zaštita pred trditimi tlemi večji od 1,0 mm.

P6: Zaštita pred brizganje vode.

P7: Klasa I. Pomeni, da zaščito pred električnim šokom, razem osnovne izolacije, izpolnjuje dodatni varnostni ukrepi, kaj pomeni dodatni zasčitni tokokrog, do katerega je treba priključiti zasčitni kabel, ki mora biti priključen na mrežo.

P8: Proizvod namenjen zunanji in notranji uporabi.

P9: Označitev pomeni minimalno oddaljenosti, ki jo mora imeti svetilno (izvir svetlobe) od prostorov in objektov, ki so s tem svetlimi osvetljeni.

P10: Svetilno telo, ki lahko uporablja svetilno snov, ki je vključena v električno instalacijo. Pri montaži je treba pazljivo prebrati navodila za uporabo. Pri prvotni uporabi, se morate prepričati, da je montaža napajanja pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Izvorid vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom. Uporabljajte primerne napajalne kablice, ki so v primerem pravmeru.

FUNKCIONALNI ZNAČILJA

Производ namenjen notranji ali zunanji uporabi.

NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE

Vzdrževati sme pri izključitveni e elektronske mreže. Ne smete zakrivati proizvoda. Izvorid se lahko ogreva do visokih temperatur. Izvir svetlobe se ogreva do visoke temperature. Menjavo izvira svetlobe naredite šele po ohladitvi proizvoda glejte ilustracije. Ne smete uporabljati proizvoda brez zasčitne šipke ali z razbito zasčitno šipko. Konstrukcija proizvoda ne garantira odpornosti proti posebnim okoliskim pogojem pri prisotnosti napajanja in sredstev za odmrzovanje in solne atmosfere.

OBJASNEVNE UPOREBNE TE OZNAČITVE IN SIMBOLOV

P1: Nazivna napetost, frekvenca.

P2: Maksimalna moč izvira svetlobe.

P3: Držaj / flansa.

P4: Proizvod je v skladu s pogoji direktive Evropske Unije (EU).

P5: Zaštita pred trditimi tlemi večji od 1,0 mm.

P6: Zaštita pred brizganje vode.

P7: Klasa I. Pomeni, da zaščito pred električnim šokom, razem osnovne izolacije, izpolnjuje dodatni varnostni ukrepi, kaj pomeni dodatni zasčitni tokokrog, do katerega je treba priključiti zasčitni kabel, ki mora biti priključen na mrežo.

P8: Proizvod namenjen zunanji in notranji uporabi.

P9: Označitev pomeni minimalno oddaljenosti, ki jo mora imeti svetilno (izvir svetlobe) od prostorov in objektov, ki so s tem svetlimi osvetljeni.

P10: Svetilno telo, ki lahko uporablja svetilno snov, ki je vključena v električno instalacijo. Pri montaži je treba pazljivo prebrati navodila za uporabo. Pri prvotni uporabi, se morate prepričati, da je monta